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Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως στην Ιερά 
Μητρόπολη Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στον 
ενοριακό Ιερό Ναό της Αγίας Παρασκευής Πυργίου – 
Αυλωναρίου επαρχίας Κύμης την Κυριακή προ της Χριστού 
Γεννήσεως, 22 Δεκεμβρίου 2024.
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Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ, συλλειτούργησαν ο Πανοσ. 
Αρχιμανδρίτης Αντώνιος Αγγελόπουλος, ο Πρωτοπρεσβύτερος Γεώργιος Βαρσάμος 
εφημέριος Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Κονιστρών Κύμης, ο Πρεσβύτερος Θεόδωρος 
Σπαγγούρος εφημέριος του ιερού ναού και ο Διάκονος Ιωάννης Τσακλάνος.

 

Κατα την διάρκεια του κοινωνικού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
κήρυξε τον θείο λόγο με θέμα την πνευματική σημασία της προετοιμασίας των 
πιστών της επικείμενης εορτής των Χριστουγέννων.



 

Επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ με αφορμή το περιεχόμενο 
της ευαγγελικής περικοπής, αναφέρθηκε στην κατά σειρά γενεαλογία των 
προγόνων του Χριστού.



 

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ ετέλεσε Iερό Mνημόσυνο του φιλευσεβούς ενορίτου κ. Κωνσταντίνου 
Μουρτίκα, επί σειρά ετών διατελέσαντος εκκλησιαστικού συμβούλου του Ιερού 
Ναού.



 

Τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ, απευθύνοντας τις πατρικές 
και εόρτιες ευχές του εν όψει της επικείμενης εορτής των Χριστουγέννων, 
ανακοίνωσε στους πιστούς της ενορίας του Πυργίου την τοποθέτηση του νέου 
εφημερίου π. Θεοδώρου Σπαγγούρου, για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών 
των ενοριών Πυργίου Ορίου και των όμορων οικισμών.

Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν μεταξύ των πολλών πιστών ο Ιατρός κ. 
Γεώργιος Ζέρβας και Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κύμης 
Αλιβερίου και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητος Πυργίου κ. Δημήτριος 
Γιαννακός.
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